

Hirdetmény nyomdai úton előállított részvények dematerializált részvénné történő átalakításáról

A Fővárosi Törvényszék Cégbíróságán bejegyzett **KIPSZER Fővállalkozási és Tervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (Cg.: 01-10-042638; székhelye: **1106 Budapest, Jászberényi út 24-36.**; adószáma: **10962787-2-42**; a továbbiakban KIPSZER FT Zrt.), tudatja ügyfeleivel és hitelezőivel, hogy a társaság legfőbb szerve **2016. december 2.** napján határozott a Társaság által kibocsátott **800.000 db** azaz **Nyolcszázezer darab**, egyenként **1.000,-Ft** azaz **Egyezer forint névértékű, névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvény dematerializált részvénné történő átalakításáról.**

A Társaság jelen hirdetménnyel hívja fel részvényeseit,

hogy a nyomdai úton előállított részvényeket dematerializált részvénné való átalakítás céljából az alábbiakban meghatározott időtartamon belül nyújtsák be az alábbi helyen és megjelölt időszakban azzal, hogy a részvényesek a benyújtással egyidejűleg írásban kötelesek megjelölni azt a befektetési szolgáltatót, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötöttek, mert ennek hiányában a részvényesi bejelentést elmulasztottnak kell tekinteni.

A sérült, megrongálódott részvény elfogadása abban az esetben lehetséges, ha az értékpapír, mint adott sorszámú részvény egyértelműen azonosítható.

A társaságnál letétbe helyezett nyomdai úton előállított részvények a KELER Zrt. értéktárába kerülnek beszállításra. Ezen részvények összesített darabszámáról, valamint az egyes értékpapírszámlavezetőknél nyilvántartott részvények számáról a KELER Zrt-t tájékoztatja a Társaság. A KELER Zrt.-nél letétként elhelyezett értékpapírok benyújtottnak tekintendők, ha az értékpapír tulajdonosa értékpapírszámlával rendelkezik.

Az átalakítás napjától a be nem nyújtott, nyomdai úton előállított részvények sorszámain a KIPSZER FT Zrt. nyilvántartásba veszi, és az ezek helyébe lépő dematerializált részvényeket a KELER Zrt. a Társaság számára vezetett központi értékpapírszámlán tartja nyilván azzal, hogy ezek tulajdonjoga az érvényesen be nem nyújtott részvények értékesítéséig a nyomdai úton előállított értékpapír utolsó tulajdonosát illeti meg.

A részvények benyújtásának helye: a Társaság székhelye (1106 Budapest, Jászberényi út 24-36. II. emelet Vezérigazgatói Titkárság)

A részvények munkanapokon 8-16 óra között nyújthatók be.

Az átalakítás megkezdésének időpontja: 2016. december 3. napja.

Az átalakítás időtartama: 60 nap.

Az átalakítás lezárásának időpontja: 2017. január 31. napja azzal, hogy ha a részvényesek minden részvényt benyújtottak, akkor az átalakítási folyamat hamarabb is lezárható.

Az átalakítás időpontja: 2017. február 1. napja, amely a részvények benyújtására meghatározott időszak utolsó napját követő munkanap, valamennyi átalakítandó részvény korábbi benyújtása esetén az utolsó részvény benyújtását követő első munkanap. Az átalakítás időpontjának napjával a KIPSZER FT Zrt az átalakított értékpapírokat érvénytelenné nyilvánítja és dematerializált értékpapírrá nyilvánítja, kiállítva a Tpt. 7. § (2) bekezdés szerinti okiratot.

A részvények átalakítása a részvényekhez fűződő jogokat nem érinti.

A részvények átalakítását végző **KELER Zrt.** minden érvényesen benyújtott névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvény után **1 db** azaz **egy darab, 1.000,-Ft** azaz **Egyezer forint**

névértékű, névre szóló dematerializált törzsrészcvénynt ír jóvá a részvényes által megjelölt számlavezető központi értékpapírszámláján. Ezt követően a számlavezető haladéktalanul jóváírja a dematerializált részvcénynt a számlatulajdonos értékpapírszámláján.

Az érvénytelenné nyilvánított részvény forgalom tárgya nem lehet, azonban annak bemutatásával tulajdonosa követelheti részére a dematerializált értékpapír kiadását, vagy ha az értékesítés megtörtént, az értékesített dematerializált értékpapír ellenértékét. Az értékpapír kiadása iránti követelés helyébe lépő pénzkövetelés elévülésére az értékpapírban megtestesített vagyoni igény elévülésére irányadó szabályok érvényesek.

Az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvények értékesítésének szabályai az alábbiak:

- Az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket a Társaság az átalakítástól számított 6 hónapon belül befektetési szolgáltató közreműködésével értékesíti.
- Az értékesített értékpapírok felmerült költségekkel csökkentett ellenértéke a részvény igazolt utolsó tulajdonosát illeti meg, a kifizetésre az összes érvényesen be nem nyújtott nyomdai úton előállított részvény helyébe lépő dematerializált részvény értékesítését követően, kamat nélkül kerül sor. Az érintett részvények ellenértéke a részvények névértéke.
- A részvényeket megszerezni kívánó részvényesek vételi szándékukat a befektetési szolgáltató felé írásban kötelesek jelezni. A vételi ajánlat elbírálása a befektetési szolgáltatóhoz való beérkezés sorrendjében, a rendelkezésre álló még nem értékesített részvények számának függvényében történik.
- Az értékpapír a megszerezni kívánt részvények ellenértékének megfizetését követően kerül a részvényes számláján jóváírásra.

Az értékesítés eredménytelensége esetén a Társaság az értékesítésre nyitva álló határidőt követő első közgyűlésén a Tpt. 12. § (1) bekezdése alapján a nem értékesített részvények névértékének összegével az alaptőkét leszállítja. Az ellenérték összegéről, kifizetésének helyéről, feltételeiről és kezdő időpontjáról a Társaság a honlapján (www.kipszer.com) hirdetményt tesz közzé. Kifizetésre a 6 hónapos határidő leteltét vagy az összes érvényesen be nem nyújtott nyomdai részvény helyébe lépő dematerializált részvény értékesítését követően kerül sor.

Az átalakítással kapcsolatos bármilyen kérdésben a KIPSZER FT Zrt. Vezérigazgatósági Titkárságának munkatársai készséggel állnak a részvényesek rendelkezésére munkanapokon 8-16 óráig az alábbi elérhetőségeken vagy a Társaság székhelyén.
Tel: 06-1-260-4715, fax: 06-1-263-1870, e-mail: info@kipszer.com.



KIPSZER FT ZRT.
Dr. Végh Imre, az Igazgatóság elnöke